



2018俄罗斯世界杯正在火热进行,本届世界杯上,最风光的球员当属葡萄牙的皇马球星C罗了!在对阵西班牙的比赛中,上演了帽子戏法,惊艳四座。而除了是一名优秀球员,他还是一位拥有4个孩子的超级奶爸。

□ 星报综合

世界杯巨星C罗家教严 年入上亿美金 却不给儿子买iPhone

年入1.08亿美元 却拒给儿子买iPhone

C罗有4个孩子,其中3个被指代孕,生母成疑。大儿子迷你罗前两天刚满8岁,C罗对他宠爱有加,送孩子去最好的贵族学校,上下学派保镖陪护。

不过,当儿子跟老爸张口:我想要个iphone的时候,却被C罗一口拒绝,还对他说了句,“想要就自己赚钱买!”尽管日进斗金,但C罗并不溺爱儿子,家教十分严格。

“我问他为什么要手机,他说要给爸爸打电话。我告诉他要想给我打电话可以找祖母。”C罗说,他想传达给儿子的理念是,任何东西都不是轻易获得的,要凭自己的能力获得自己想要的东西,“我不可能控制一切,但教育是我能给他的最佳礼物。”

确实,C罗自身的励志故事对自己的儿女来说就是最好的教育。

C罗出生前,父母已经有三个孩子,因为生活压力所迫,一度想要打掉他。如果不是医生极力劝阻,这位超级巨星也许连来到这个世界的机会都没有。

在当年这样一个贫穷的家庭里,无法获得良好的教育和生活,但C罗凭借自己的努力,让自己和家人的人生发生了翻天覆地的变化。其母亲在葡萄牙的房子和车子,都是C罗购买的。在2018福布斯运动员收入榜中,C罗便以年收入1.08亿美元,高居榜单第三位。

C罗和孩子相处有一套

在谈到自己的教育理念时,C罗也表示,天赋、努力和全身心的投入是成为最佳的唯一途径。希望两个儿子在未来可以成为努力、上进的人。

值得注意的是,由于缺少生母的陪伴,“单亲爸爸”C罗既当爹又当妈,即使事业再忙,要飞往世界各地踢比赛,但他仍重视父子之间相处的时光。C罗和孩子相处也有自己的一套。

1、放手让孩子选择

C罗曾在节目中表示,希望儿子跟随他的步

伐,未来投身足球界,因为他注意到孩子有这方面的天赋,“我认为他有当运动员的潜质,明显他只有5岁,但他热爱足球,这是很大的优势。我家有30个足球,他每天都在踢足球。”

但C罗也强调,不会强迫孩子,“很希望他成为球员,像他爸爸一样的顶级球员。但他未来想做什么都没有问题,我不会给他压力,因为每个人的选择总是自然而来的,所以我会让他自己决定。”

2、陪伴孩子成长

即使C罗的工作再忙也要争取时间与孩子相处增进感情。不仅亲自指导儿子写作业,督促儿子在健身房训练,还言传身教地教育儿子练习足球。他经常被拍到接送迷你罗上学放学,在外地踢比赛时,也会抽时间和儿子进行视频通话,增加亲子时光。

6月17日父亲节,也是迷你罗的8岁生日,在俄罗斯备战世界杯的C罗也不忘祝福儿子:生日快乐,我的儿子!你已经成为一个男人了!

3、鼓励孩子,为他感到骄傲

C罗不时和网友分享儿子踢球时的片段,例如儿子在比赛中获得奖杯时,他立即就在社交媒体上说,“So proud of my boy”(为孩子感到骄傲);还夸奖儿子主罚点球时的模样很专业。

如今的迷你罗,也在老爸的培养下,进入到足球青训中。小家伙很有天赋,再加上C罗这个巨星的言传身教,也许未来可以大成。

唐德宣布三方和解 《中国好声音》名称将回归

星报讯(记者 吴笑文) 2016年,现象级综艺节目《中国好声音》因版权争夺战,改名为《中国新歌声》。昨日,记者获悉,浙江唐德影视股份有限公司及子公司北京唐德国际文化传媒有限公司与上海灿星文化传媒有限公司等各方共同签署了《和解协议书》,就与“中国好声音”相关的知识产权纠纷达成和解,各方承诺在协议签署后及时递交撤销法律程序的申请。

各方同意并承诺,全部争议撤诉后,各方均不得再就既往争议案件向协议其他各方追究任何责任或提出任何起诉、仲裁、控告以及索赔要求。

此番和解,意味着《中国好声音》名称将回归。灿星制作表示非常高兴此次能够达成和解,且浙江卫视和灿星制作已经正式向国家广电总局提交报告:申请将已经确定于今年7月13日回归的《中国新歌声》更名为《中国好声音》。目前浙江与灿星正在耐心等待总局批复,形势比较乐观,更名只是时间问题。

《神奇马戏团》获封最赞阖家欢电影

日前,动画电影《神奇马戏团》作为今年金爵奖动画单元入围作品,在上海国际电影节举行了展映活动,现场座无虚席。放映后,导演托尼现身与观众亲密交流感想,大谈影片创作故事。

电影讲述了一个家庭为重振马戏团而展开的一系列故事。影片也凭借阵容强大、笑点密集、画面精致等特点收获了观众的连连好评,获封今夏最赞阖家欢电影。有许多观众注意到了片中的东方元素,托尼导演也很欣慰这样的设计能得到中国观众的认可,他表示,片中女主角乔伊和女儿、以及马戏团的杂技演员都是亚裔,女儿最后变身而成的小猴子也参考了孙悟空的形象,让人不得不感叹制作团队的用心。导演说:“片中的所有动物其实都是人变的、被赋予了人性。”该片的3D和中国巨幕版本将在7月27日正式在全国上映。

□ 新文

张杰张碧晨联袂献唱 《只要平凡》致敬坚韧每个人

日前,由宁浩监制,徐峥监制并领衔主演的电影《我不是药神》公布了电影主题曲《只要平凡》。歌曲由张杰、张碧晨倾情献唱,用歌声演绎各色小人物的生存艰难和为生活付出的努力。返璞归真的唱腔,娓娓道来的方式,小人物的离合悲欢、人性的微光在浅唱低吟中,熠熠生辉。此前就有过合作经历的两位歌手,再度携手,好音乐不负网友们的期待,纷纷表示:“好听的音乐加上口碑扎实的电影,太让人期待了。”

据悉,歌词道出关于人生最质朴的回应。主演徐峥的角色程勇就像一个“引子”,串起了身边与困境抗争的草根群像的生活百态。正如徐峥谈及各角色时,感慨道:“在我眼里,这些为生活而顽强坚持的人,早已经是英雄。” □ 新余

安徽步枪队射落全锦赛两金

星报讯(记者 江锐) 2018年全国射击个人、团体锦标赛暨国家射击队国际比赛选拔赛(步枪项目)近日在浙江省长兴县举行,安徽选手丁嘉伟、梁小虎、田翔宇获得男子10米气步枪项目团体冠军,丁嘉伟、梁小虎包揽该项目个人亚军,安徽步枪队创

造了近30年来的历史最好成绩。

据了解,本次比赛作为年度定位赛,共有来自全国43支代表队394名运动员参赛,其中男子气步枪项目参赛运动员达到129人,为年度最高水平比赛。

安徽文一青年队创历史最佳

星报讯(胡滔 记者 江锐) 2018年全国U19青年篮球联赛决赛阶段比赛近日在重庆万州落幕。由于李祥波和刘仁斌两员大将火速驰援一队征战NBL联赛,10人作战的安徽文一青年队在前三节领先的情况下遭广东宏远青年队逆转,以80:85遗憾

失利,获得全国青年联赛第四名,但这依旧创下球队历史最佳战绩。

从2017年全国第11名,到今年的全国第4名,安徽文一青年队的进步有目共睹。接下来,这支队伍还将征战8月份的全国青年锦标赛。

安徽新晖教育集团举办十周年庆典

日前,安徽新晖教育集团十周年庆典颁奖典礼在合肥一六八中学艺术会堂举办。合肥经开区教育系统第一联合党支部书记范仁直,合肥市民办教育协会会长朱志明等领导嘉宾出席。

儿童才艺展示贯穿庆典始终。不仅有舞蹈表演,还有朗诵、英文歌舞、跆拳道、小提琴独奏等多种表演形式,在展示儿童才艺的同时展现了新晖教育集团的累累硕果。庆典仪式上,还颁发了最美教师、优秀教师、爱岗敬业等相关奖项。

十年光阴,初心不改。安徽新晖教育集团从事学前教育及幼儿及中小学生文化、艺术、英语培训工作。一直坚持以质量求生存、信誉求发展、特色创品牌的科学发展观,以“健康、快乐、独立、友爱”为培养目标,实施素质教育,为孩子们精彩的人生奠定良好的基础。

□ 周伟